Lesem za zvěří
Českomoravská myslivecká jednota, z. s. – Okresní myslivecký spolek Liberec ve spolupráci s Městskými lesy Liberec, p. o. pořádají 5. ročník doprovodného programu při Chovatelské přehlídce trofejí Lesem za zvěří, který je určený všem dětem, mládeži i dospělým, kteří mají zájem o přírodu, myslivost a lesnictví.
Letošní ročník se uskuteční 24. dubna 2022 od 10.00 hod. ve venkovním areálu kostela sv. Mikuláše v Bílém Kostele nad Nisou. Připravujeme pro vás plno zajímavých aktivit. Proto se můžete těšit na poznávání přírodnin (např. větví dřevin, šišek, plodů a dřeva), poznávání zvěře, máme pro vás připraveny nejrůznější preparáty, trofeje, kůže, škáry, pobytová znamení, ale i hlasové projevy zvěře. Také připravujeme pohybové aktivity, např. zaječí běh přes překážky, pocitový chodník, dále i výtvarné dílny, např. výrobu věnečků s Lesní vílou nebo malování na kameny, ad. 
Celým programem vás budou provázet myslivci a lesníci, kteří mají dlouholeté zkušenosti v oboru a zároveň i spousty zajímavých zážitků. Akce se bude konat pouze za příznivého počasí do 12.00 hodin. Vstup je volný.

Těšíme se na viděnou v Bílém Kostele nad Nisou.
Myslivosti a lesu zdar!
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