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Dne 02.05.2023

Věc :  ZPRAVODAJ č. 4
1. 100-leté výročí založení ČMMJ
Vážení kolegové myslivci, členové ČMMJ, uživatelé honiteb! 
        Věříme, že ve všeobecném povědomí všech myslivců je informace, že ve spolcích, na ČMMJ, na okresních mysliveckých spolcích probíhají oslavy k připomenutí (konkrétně 22. 4. 2023)  100 let od založení Českomoravské myslivecké jednoty (dříve Československé myslivecké jednoty). Toto výročí je jistě mimořádnou událostí, která nám umožňuje zamyslet se nad myslivostí uplynulých 100 let, vzpomenout významných mezníků v myslivosti a připomenout si osobnosti české myslivosti, a to nejen v měřítku celostátním, ale i v našem regionu. 
          Bylo tak určitou výzvou rozhodnout, jakou formou připomenout, či přímo oslavit, 100 leté výročí založení ČMMJ. Zda ponechat připomenutí tohoto výročí na jednotlivých okresních mysliveckých spolcích nebo uspořádat akci většího rozsahu překračující obvyklé okresní přehlídky trofejí a myslivecké dny. Okresní myslivecké spolky Liberec, Jablonec nad Nisou a Semily, se po zvážení stávající situace v české myslivosti a s přihlédnutím i k celospolečenské situaci rozhodly uspořádat, pod záštitou Libereckého kraje, jednodenní společnou akci krajského významu. 
          Termín tohoto krajského mysliveckého dne byl stanoven na 30. 9. 2023 v areálu parku státního zámku Sychrov. 
          Program tohoto mysliveckého dne by měl být zaměřen jak na připomenutí 100 letého výročí založení ČMMJ, tak seznámení s aktuální myslivostí v našem regionu, ochranou přírody, kynologií i sokolnictvím. Budeme mít možnost připravit program nejen pro myslivce, ale pro celé rodiny myslivců, stejně tak jako pro širokou veřejnost.
          Nepopíráme, že s uspořádáním akce tohoto významu nemáme žádnou větší zkušenost a učíme se za pochodu. Teprve když se začnete zajímat o možnosti pronájmu areálu parku na Sychrově, možnosti zajištění ozvučeného pódia, stany pro výstavku historie myslivosti, stany pro občerstvení zjistíte, jak náročné – a to nejen finančně, je takovou akci zajistit.  A protože jsou rozpočty všech zúčastněných OMSů limitované obvyklou činností a nechceme běžné činnosti jakkoli omezovat a ošidit, potýkáme se s finanční náročností celé akce. Zjišťujeme, že uspořádání takové akce se v mžiku pohybuje v řádu stovek tisíc korun.
Bohužel celá tato akce je poměrně finančně nákladná a nejsme schopni ji finančně zabezpečit pouze ze svých zdrojů či příspěvku z Libereckého kraje. Obracíme se na Vás proto se žádostí, zda by Váš spolek nebyl ochotný přispět částkou cca 1000 Kč na zabezpečení této akce. Tyto peníze budou použity na úhradu nutných nákladů za nájem, cestovní náhrady přednášejícím a ceny pro děti.
Pokud se rozhodnete tuto akci podpořit, zašlete prosím částku převodem na účet OMS Liberec 29933461/2010, var. symbol 2023100.
           Dovolujeme si proto, s ohledem na shora popsané, oslovit členy ČMMJ, ale i běžné myslivce, třeba i nezapojené do ČMMJ, stejně tak jako myslivecké spolky, honební společenstva a uživatele honiteb, zda by - třeba i drobným finančním příspěvkem - nepřispěli do finančního rozpočtu této akce (účty pořádajících OMSů jsou uvedeny níže).  Současně prosíme členy ČMMJ, kteří by se chtěli zapojit do samotné organizace a přípravy akce, aby oslovili představitele OMSu ve svém okrese, neboť uspořádání této akce nebude náročné pouze finančně, ale i personálně a uvítáme jakoukoli osobní iniciativu, nápad a pomoc při organizaci akce.
          Jsme si jisti, že s ohledem na průměrnou délku lidského života, by pro každého myslivce měla být možnost oslavit 100 leté výročí vzniku celostátní myslivecké organizace mimořádnou událostí vybočující z průměru a doufáme, že se nám podaří za účasti a přispění všech myslivců a mysliveckých organizací v kraji, uspořádat akci, na kterou budeme moci, v dobrém, dlouho vzpomínat.    
Váš  spolek či jednotlivec , HS / i za PO/  bude uveden na oficiálních stránkách jako dárce včetně poděkování a po skončení akce Vám poskytneme vyúčtování.
Předem Vám děkujeme za podporu a vstřícnost a těšíme se na spolupráci.
S pozdravem a myslivosti zdar!
Vera Bouzková,                               
        



  Josef Žďárský,
jednatelka OMS Liberec 

        

  předseda OMS Liberec













